

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造...
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富...

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费
● 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

有困难找晚报

热线电话: 66778866

养鸡场关闭, 谁能收购这些土鸡?

□见习记者 裴希婷

因修路养鸡场用地被征用, 2000 多只土鸡急于出售, 可迟迟找不到合适的买家。眼看离搬迁的最后期限越来越近, 洛龙区的郭先生心急如焚。

郭先生的土鸡养殖基地在关林庙以南伊河河滩上, 现饲养土鸡 2000 多只。2010 年 12 月中旬, 郭先生接到通知, 得知将要建设的环城公路要从养鸡场所在的位置通过, 2011 年 3 月之前, 他需将养鸡场搬迁完毕。为配合公路建设, 郭先生将经营不到一年的养鸡场关闭, 可养鸡场里的 2000 多只土鸡该到哪里“安家”呢? 郭先生很为难。

郭先生说, 他饲养的土鸡是青嘴、青腿的种鸡, 全部是纯粮食喂养和野生放养的, 养殖时间在 6 个月以上, 母鸡重量在 1.45 千克左右, 公鸡重量在 1.9 千克左右。

郭先生说, 从接到通知至今, 他四处联系买家, 但始终没有找到合适的。

郭先生希望能够尽快将这 2000 多只土鸡出手。如果您能帮助郭先生, 请尽快拨打本报热线 66778866。

出生仅 42 天, 患先天性心脏病和毛细支气管炎的男婴被遗弃在医院

“曾宝来”, 你的父母在哪里?

□见习记者 谢磊 实习生 田维德 文/图

1 月 2 日上午, 操本地口音的 3 男 1 女抱着一名男婴走进涧西某大医院儿科, 说孩子咳嗽好几天了不见好, 请医生给看看。经医生诊断, 这名男婴患有先天性心脏病和毛细支气管炎。给男婴交了 1000 元住院押金后, 这 4 人就不见了踪影, 只留下哇哇大哭的男婴。据了解, 3 男 1 女中女子为男婴的母亲, 其中 1 名男子为男婴的父亲。

昨日上午, 记者在该医院儿科病房看到, 男婴裹着一条红色毛毯, 双目紧闭, 睡得很香。男婴比同龄婴儿瘦了一圈儿, 据男婴的主治医生杨医生介绍, 男婴体重 2.5 公斤, 一般情况下, 婴儿出生一个月后, 体重可增至 3.5 公斤至 4 公斤。“这孩子甚至比一些新生儿还轻, 除了营养不良外, 也不排除先天性心脏病成为诱因。”杨医生说, 男婴入院时身体较差, 哭闹不止, 经过 3 天的治疗, 状况已比当时好了许多。

男婴的父母填写的入院登记记录显示, 男婴叫“曾宝来”, 出生于 2010 年 11 月 22 日, 家庭地址为新安县曹村乡王良村。

杨医生曾根据入院登记上留的小宝来父亲的电话号码拨打了电话, “第一次打有人接, 但对方说自己不姓曾而姓刘, 之后再打就没人接了”。

昨日上午, 记者试着拨打了入院登记上留的电话号码。“我不姓曾, 你打错了!” 对方



护士在照顾小宝来。

说着匆匆挂断了电话。

父母不见了, 儿科的医生和护士们自发承担起照顾小宝来的任务。他们给小宝买来买来了奶粉、小棉衣和尿不湿, 对他呵护有加。

“希望小宝来的父母赶紧回到孩子的身边, 孩子需要你们!” 杨医生说, 愿小宝来的父母不要因一时逃避而悔恨终身。

目前, 南昌路派出所已介入调查此事。



失主看过来

2010 年 12 月 31 日, 老城区十字街交通岗招领点接到热心市民捡到的牛菲菲的身份证、秦瑞的身份证和医保卡、刘智超的驾照、张霞的旅游年票, 请失主拨打失物招领中心电话 13937967840 联系认领。

2010 年 12 月 31 日, 郭先生在火车站广场捡到一个红色皮质钱包, 内有支建街林萍萍的身份证、工行卡、借书证等物, 请失主拨打电话 63255355 联系认领。

2011 年 1 月 4 日中午, 李先生的女儿李研婷在解放路市 26 中对面的花坛里捡到李丹洋的身份证、工行卡及世博会的单程票等, 请失主拨打电话 13683864549 联系认领。

董先生在七里河捡到张欢的身份证、学生证、银行卡等, 请失主拨打电话 13592063047 联系认领。



捡到请举手

2010 年 12 月 22 日, 文女士在 53 路公交车上丢失一黄色钱包, 内有文丽萍的身份证, 请捡到者拨打电话 13403794635 联系失主。

2011 年 1 月 4 日凌晨, 赵先生在涧西区联盟路附近丢失一个黑色钱包, 内有赵高明的身份证、行车证、银行卡及一些票据, 请捡到者拨打电话 13353905821 联系失主。

2011 年 1 月 5 日下午 3 点多, 李先生在澡堂洗澡时不小心把钱包丢了, 内有李现宾的身份证、4 张银行卡、2 张收据等, 请捡到者拨打电话 13353996376 联系失主。

你送电脑我送技术 大家都愿来帮助他

□记者 冯莹雅

昨日, 本报刊发了《帮帮他吧, 他挺难的》一文, 讲述了残疾人潘洪民希望开网店减轻家庭负担的事, 不少读者被感动, 纷纷表示愿意帮助潘洪民实现新年心愿。

读者翟女士拨打本报热线 66778866 说, 她家里刚好有一台闲置不用的电脑, 非常希望送给潘洪民。“不过, 挺不好意思的, 我家的这台电脑闲置许久, 而且是老式电脑, 需要维修一下。”翟女士说。

读者吴女士来电说, 她家里有一个 17 英寸的显示器, 比较新, 想送给潘洪民。

读者井庚强说, 他曾经开过网店, 有比较丰富的经验。看到《帮帮他吧, 他挺难的》这篇文章后, 他愿意抽空登门指导潘洪民。

读者吕伟是涧西区武汉路“上门快修服务百分百”电脑维修店的技术员, 他表示愿义务为潘洪民提供检修电脑的服务。

电脑有了, 有人愿意提供开网店的技术, 有人愿意免费维修电脑, 看来, 潘洪民开

网店的心愿不难实现了。

获知这些消息, 潘洪民激动得连声说“谢谢”。他说: “世上还是好人多啊, 感谢这些好心人!”

报道回音

安全用气 管道到家

洛阳新奥华油燃气
服务热线: 95158 报装热线: 04337009



真情告白

曾在广西桂林 53015 部队服役的洛籍战士赵耀武先生想对家住龙门镇的战友阎双合先生说: 好久没有联系了, 甚念, 望看到此信息后拨打电话 13608666097 或 13938866086 和我联系。(敬芳 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)